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Készült:  A  Mátraterenye-Mátraszele-Nemti  Községek  Önkormányzatának  Képviselő-

testületei 2012. február 8-án megtartott együttes üléséről.

Az ülés helye: Mátraterenye Községháza Tanácskozó terme

                         Mátraterenye, Kossuth út 178.

Jelen vannak:

Mátraszele Képviselő-testülete:

Vincze László polgármester, 

Kormos Gábor alpolgármester

Handó Ferencné képviselő

Kazinczi Gáborné képviselő

Meghívottak:   Balogh Maja körjegyző 

                          Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos

   Véghné Nádasdi Zsuzsanna jkv. Vezető

Mátraterenye képviselő-testülete: Mátraterenye képviselő-testületi jegyzőkönyve szerint.

 Nemti képviselő-testülete: Nemti képviselő-testületi jegyzőkönyve szerint.

Vincze László polgármester A Képviselő-testület  ülését  megnyitja,  köszönti  a  megjelent 

képviselőket,  meghívottakat.  Megállapítja,  hogy  Mátraszele  Képviselő-testülete 

határozatképes, mivel a 6 fős képviselő-testületből 3 fő jelen van, és javaslatot tesz az ülés 

napirendjére az írásban megküldött meghívó szerint:

NAPIREND:

1.) Javaslat a  Körjegyzőség 2012. évi költségvetésére

Előterjesztő:  Balogh Maja körjegyző

2.) A Társulási Megállapodás felülvizsgálata, módosítása

Előterjesztő: Balogh Maja körjegyző

3.) Beszámoló az elektronikus információszabadságról szóló törvény végrehajtásával 

összefüggő kötelezettségek teljesítéséről

Előterjesztő: Balogh Maja körjegyző

4.) Egyéb időszerű feladatok

2



Mátraszele  képviselő-testülete     4   igen   szavazattal  megállapítja  ülése  napirendjét,  a 

javaslatnak megfelelően.

Mátraterenye  és  Nemti  képviselő-testülete  határozatképességének  megállapítása  és  a 

napirendi javaslat megállapítása Mátraterenye és Nemti jegyzőkönyve szerint.

1.) Javaslat a Körjegyzőség 2012. évi költségvetésére

Előterjesztő: Balogh Maja körjegyző

(Előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete.)

Hozzászólások:

Gecse László polgármester (Mátraterenye) : Köszönti a  körjegyzőségi testületi ülésén a 

testületeket. Ebben az évben ilyen formában – a kialakítandó járási rendszer változásai miatt – 

valószínűleg utoljára van így együtt a három testület.

Az  együttes  testületi  ülést  megelőzte  egy  egyeztető  megbeszélés,  ahol  a  polgármesterek, 

körjegyzőasszony és a pénzügyi főtanácsos vett részt, és alaposan átbeszélték a költségvetés 

lehetőségeit.

Erős Róbert polgármester (Nemti) : A hétfői  egyeztetésen minden kérdés leegyeztetésre 

került és a polgármesterek ott úgy nyilatkoztak, hogy az együttes ülésen támogatni fogják a 

beterjesztett költségvetési tervezetet.

Vincze  László  polgármester  (Mátraszele):  Van  eltérés  ebben  a  költségvetésben  a  múlt 

évihez  képest,  de  tematikáját  tekintve  következetes.  A  változások  a  béreknél  a  soros 

előrelépésekből,  a  jubileumi  jutalmak  esedékességéből  és  a  dologi  kiadások  költségének 

módosulásából adódnak. Ez utóbbi – irodaszerek,  postaköltség – egy becsült  összeg, amit 

ebben  az  évben  már  negyedévente  számolnak  el  egymással  az  önkormányzatok,  a 

megemelkedett árak miatt.

Vincze László polgármester szavazásra teszi fel a Körjegyzőség 2012. évi költségvetésének 

elfogadását. A képviselő-testület 4  igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
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1/2012. (II. 8.)   számú Határozat
Mátraszele Község Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Mátraterenye-Mátraszele-Nemti  

Körjegyzőség 2012.  évi  költségvetését  a határozat  1.  számú bevételi  és  2.  számú kiadási  

melléklete szerint jóváhagyja

Mátraterenye  és  Nemti  Képviselő-testületének  határozata  a  Mátraterenyei,  illetve  Nemti 

jegyzőkönyvben.

2.) A Társulási Megállapodás felülvizsgálata, módosítása

Előterjesztő: Balogh Maja körjegyző

(Előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete.)

Balogh Maja körjegyző: Néhány szóban az okokról, amiért ma kerül a testületek elé ez a 

módosítási  javaslat:  Részben  költségvetési  kérdések rögzítésére  –  dologi  kiadások 

negyedévente történő elszámolása -,  részben pedig a finanszírozás változásának átvezetésére 

került  sor   (amelyek  eddig  a  gyakorlatban  működtek,   de   nem kerültek   átvezetésre  a 

megállapodásban, ezt pótoltuk most.)

A 2011. évi képviselő-testületi  SZMSZ-nek   már  melléklete a Társulási megállapodás. Ezért 

is  fontos,  hogy egységes  szerkezetben,  áttekinthetően tegyük  közzé a megállapodást.   Ha 

egyes  a  munkakörök  módosulnak,  –  várhatóan  júliustól  –  a  költségmegosztást  újra  kell 

tárgyalni a testületeknek. A körjegyzőség működése kapcsán kiemelendő, hogy  e körben a 

társult  önkormányzatok korán léptek, korán felismerték a társulás előnyeit.   Az elmúlt 12 

évben  voltak  gondok  és  súrlódások  az  önkormányzatok között,  de  ezek  nem  voltak 

megoldhatatlanok,   ezeknek  legfőbb oka a pénztelenség volt.  Az előterjesztéshez csatolt 

mellékletek is jól mutatják, hogy akár az ügyiratforgalom, akár a testületi ülések számának 

növekedése is alátámasztja a megnövekedett feladatokat. Egy évben több, mint 50 testületi 

ülés volt a múlt évben,   töménytelen mennyiségű adatot kell kezelni és feldolgozni, ami nem 

kis feladat. Mindezek ellenére a közös munka mégis eredményesnek értékelhető. 
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Vincze László polgármester szavazásra teszi fel a Körjegyzőség Társulási megállapodásának 

módosítására  vonatkozó határozati  javaslatot,  amit  a  képviselő-testület  4  igen szavazattal 

elfogad és az alábbi döntést hozza:

2/2012. (II. 8.)   számú Határozat
1.)Mátraszele  (Mátraterenye,  Nemti)  község  önkormányzatának  képviselő-testülete 
felülvizsgálta a Mátraterenye-Mátraszele-Nemti Körjegyzőség többször módosított Társulási  
Megállapodását és azt a következők szerint módosítja:

I/1.  A  körjegyzőség  székhelyének  neve  Mátraterenye  Nagyközség  helyett  „Mátraterenye 
községre” módosul .

I/7.  Az utolsó mondatban az állandó munkavégzés helye „munkavégzés helye” kifejezésre  
módosul. 

II/4. helyébe a következő rendelkezés lép: 
„A  körjegyző alapilletményének,  illetménypótlékának  és  egyéb  személyi  juttatásainak 
(költségtérítés, cafetéria, jubileumi jutalom…) és járulékainak fedezetét a székhely település 
biztosítja a körjegyzőséget  megillető  normatív állami támogatás terhére.  A forráshiányt  a  
társult települések lakosságarányosan biztosítják, viselik.”

II/5. helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„A köztisztviselők illetményét és egyéb személyi juttatásait (költségtérítés, cafetéria, jubíleimi  
jutalom…) a társult önkormányzatok számla alapján, havonta, a tárgyhónap utolsó napjáig 
utalják  a  körjegyzőség  számlájára  a  megállapodás  3.  számú  melléklete szerinti  
feladatarányos és lakosságarányos finanszírozásnak megfelelően.”

II/6. helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„A  köztisztviselők munkáltató által  támogatott  iskolarendszerű  oktatásának költségét és a 
munkáltató számára kötelezően finanszírozandó alap és szakvizsgák, tanfolyamok, képzések  
költségét a  3. számú melléklet szerinti költségmegosztás szerint kell elszámolni. 
Az előre nem tervezhető,  eseti oktatások, képzések, közlekedési költségek fedezete lakosság  
arányosan kerül megtervezésre, elszámolása ( számlázása) feladatarányosan történik.  
Az  informatikus  megbízási  díját  az  önkormányzatok  részben  eszközarányosan,  részben 
lakosságarányosan („közadat”) viselik.
A foglalkozás egészségügyi költségeket az állami támogatás terhére kell elszámolni.” 
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II/8. helyébe az következő rendelkezés lép: 
„A  székhelytelepülés  által  megelőlegezett  dologi  kiadásokat a  társult  települések 
negyedévenként, az érintett dolgozók kimutatása szerint, számla alapján számolják el. 
A dologi költségek az alábbiak lehetnek: 
a.)  Irodaszer,  nyomtatvány  :  boríték,  tértivevény,  írólapok,  sokszorosítólapok,  leporelló, 
irodaszer, dossziék,
b.)  Számítógép:  és  tartozékai  karbantartása,  felújítása,  pótlása,  programok  frissítése,  
telepítése, 
 Fénymásoló: karbantartása, pótlása, sokszorosítóeszközök működtetése, 
 Telefon: (vezetékes, mobil) díjak – önkormányzatok, ügyfelek és társszervek közötti kapcsolat
  c.)  Postaköltség, a szolgáltató által meghatározott díjak a tényleges forgalom szerint 

III/2. helyébe a következő rendelkezés lép:
„A  körjegyző  a  társult  községekben  a  2.  számú  melléklet  szerinti  munkanapokon  tart  
ügyfélfogadást, illetve helyszíni egyeztetéseket, konzultációkat. 
Értekezletek,  továbbképzések,  szabadság,  továbbá  rendkívül  sürgős  ügyekben  a  melléklet  
szerinti helyszíni munkavégzéstől a polgármesterekkel történő egyeztetés szerint kell eljárni.”

III/9. hatályát veszti. 

VI/5. kiegészül az alábbi szövegrésszel:
„továbbá jogszabály erejénél fogva.”

2.) A megállapodás 1. számú melléklete a határozat 1. számú melléklete szerint módosul.

3.)A társult települések képviselő-testületei a Megállapodás 3. számú mellékletét – tekintettel 
az államigazgatási feladatok átszervezésére – 2012. június 30-ig felülvizsgálják.

Határidő: június 30.
Felelős: Balogh Maja körjegyző

4.)A jelen határozattal jóváhagyott módosításnak megfelelően gondoskodni kell a módosított  
Társulási Megállapodás egységes szerkezetű  kiadásáról.

Határidő: 2012.február 29.
Felelős: Balogh Maja körjegyző 
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3.) Beszámoló  az  elektronikus  információszabadságról  szóló  törvény  végrehajtásával 

összefüggő kötelezettségek teljesítéséről

Előterjesztő: Balogh Maja körjegyző

(Előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

Balogh Maja körjegyző: Részletes anyagot kaptak a képviselők. Ami indokolja, hogy ezzel a 

témával foglalkozzanak a testületek, az a megnövekedett lakossági igény – különösen Nemti 

településen  –  azzal  kapcsolatban,  hogy  mindenki  számára  elérhetővé  váljanak,  a 

jogszabályban  meghatározott  közérdekű  adatok.  Ehhez  azonban  minden  településnek 

magának kell biztosítani a technikai és szakmai hátteret is, lehetőleg plusz létszám nélkül. 

Arról nem beszélve, hogy az adattovábbítóknak ez jelentős időt és feladatot jelent, csatolt 

munkaköreik mellet, naprakészsége pedig a szerződéses informatikustól is függ. Ezen a téren 

ma  még  komoly  hiányosságok  vannak  az  önkormányzatoknál,  ez  a   jövőben  javítandó, 

megoldandó feladat lesz, különös tekintettel a jogszabályi követelményekre.  

Ezt  a  mostani  beszámolót  minden  majdani  hivatal  hasznosítani  tudja,  hiszen előremutató 

feladat meghatározásokat is tartalmaz. 

Vincze  László  polgármester  (Mátraszele): A  www.matnesz.hu körjegyzőségi  közös 

weboldal külön-külön is tartalmazza az önkormányzatok adatait. A név egy kicsit furcsa, de 

olyat kellett találni, amilyen még nincs , és ami tükrözi, hogy kiket takar ez a név, ezért ez a 

mozaik szó lett a megoldás. Nyilván mindannyian tisztában vagyunk azzal, hogy nagyon sok 

az az információ, aminek napról-napra meg kellene jelennie ezen az oldalon. De törekedni 

kell a jogszabályi kötelezettség betartására vagy elektronikusan, vagy fénymásolat útján, de az 

ügyfélnek meg kell adni a szükséges tájékoztatást. Ma Magyarországon, még az üzleti céllal 

(pl.Web áruház)  üzemeltetett  oldalak  sem tökéletesek,  de ismételten felhívja  a figyelmet, 

hogy törekedni kell  maximálisan a megoldásra. 

Erős Róbert polgármester (Nemti): Biztos abban, hogy a jogalkotó jó szándékkal hozta ezt 

a jogszabályt, ami valóban úgy érne valamit, ha naprakész lenne. Nemtiben talán még az is 

kevés lenne. A másik gondja az ebben a témában, hogy a feltett adatok nyilvánosságával 

egyesek  azt  csinálnak,  amit  akarnak,  figyelmen kívül  hagyva  személyiségi  és mindenféle 

jogokat , ehhez még nem nőtt fel a társadalom. 
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Gecse László polgármester (Mátraterenye): Sok esetben még külön magyarázat sem ártana 

egy-egy testületi döntéshez, mert több esetben kívülálló talán nem is érti, hogy miről és miért 

úgy dönt egy-egy testület. 

Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amit a képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogad 

és az alábbi határozatot hozza:

3 / 2012. (II . 8.) számú Határozat
Mátraszele  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az  elektronikus  

információszabadságról  szóló  2005.  évi  XC.  Törvény  végrehajtásával  összefüggő  

kötelezettségek teljesítéséről szóló, 2008. július 1.től 2011. december 31-ig terjedő időszakot 

érintő körjegyzőségi beszámolót tudomásul veszi. 

A képviselő-testület a tárgykörben az alábbi feladatok végrehajtását határozza meg  a hivatal  

számára: 

1.) A témakört szabályozó  és kapcsolódó jogszabályok , jogszabály módosítások teljeskörű  

megismerése, értelmezése, a szakmai iránymutatások alkalmazása. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Balogh Maja körjegyző

2.)  Az  általános  közzétételi  listában   foglalt  adatok  teljeskörű  közzététele  a  hatályos 

jogszabályban fogalt adatokat leíró adatoknak megfelelően. 

Határidő: 2012. június 30. és folyamatos

Felelős: Balogh Maja körjegyző 

3.)  A feladatellátás módjának részletesebb meghatározásához szükséges belső  szabályozás 

kialakítása, a szervezeten belüli szakmai konzultációk megszervezése.

Határidő: 2012. június 30. és folyamatos

Felelős: Balogh Maja körjegyző

4./a.,  Szervezeten  belüli  kapacitás  felszabadulása  esetén  a  tárgykörhöz  kapcsolódó 

munkakörök felülvizsgálata, átszervezése.

Határidő: 2012. december 31.

Felelős: Balogh Maja körjegyző 

4/b. A  feladatellátáshoz szükséges szakmai feltételek biztosítása a hivatali szervezeten belül. 

Határidő: folyamatos

Felelős: társult önkormányzatok polgármesterei 
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4.) Egyéb időszerű feladatok

Vincze László polgármester (Mátraszele):  21 éve a település vezetője Mátraszelén, így 

nyomon tudja követni az elvárásokat – központi, lakossági szinten. Látták a jogalkotók már 

korábban  is,  hogy  a  demokrácia  igen  költséges,  ezért  kötelezik  most  az  ezer  fő  alatti 

településeket  mindenféle  társulásokra.  Más  változás is  lesz,  ilyen  a  kistérségek  helyett 

bevezetésre kerülő járások rendszere. Ezek esetében törekednek az eddigi földrajzi határok 

megtartására, de nem mindenhol lesz ez így, lehetnek eltérések, és akkor már egy teljesen új 

struktúráról beszélünk. Ez viszont sajnálatos, hiszen lehet, hogy több helyen addig jól működő 

körjegyzőségeket, társulásokat kell megszüntetni az új körzetek változása miatt.

Az  év második  felére  várhatóan kialakul  az  új  rend, de az  már  most  látható,  hogy ez  a 

körjegyzőség sem marad együtt. 

Mátraszele a salgótarjáni járáshoz fog tartozni, míg Nemti a bátonyterenyeihez. Mátraterenye 

esetében vagy ez, vagy az a lehetőség, de bármelyikhez is kerül, a jelenlegi állapot nem marad 

fenn. 

Mátraszele  önkormányzata  nevében  megköszöni  a  testületek,  a  körjegyzőség  hivatala 

dolgozóinak a munkáját. Köszöni, hogy a munkatársak precízen és szorgalmasan intézték és 

szívükön  viselték  a  mátraszelei  emberek  ügyét.  Bízik  benne,  hogy  az  új  rendszerben  is 

megtalálják mindannyian a helyüket.

Gecse László polgármester (Mátraterenye): Igaz, hogy még nem tudjuk, mi lesz  a végleges 

döntés, de most úgy tűnik, hogy Mátraterenye inkább a bátonyterenyei járáshoz csatlakozik, 

ez esetben Nemtivel még lehetünk egy körjegyzőségben .Neki is az a véleménye, hogy jól 

működött így együtt ez a három település, kár hogy ezt nem tolerálják az új jogszabályok. 

Bízik benne, hogy az új keretek között is hasonló színvonalon tudják ellátni feladataikat az 

önkormányzatok. Az eddigi munkát mindenkinek megköszöni. 

Erős  Róbert  polgármester  (Nemti):   Még  egy  fél  évig  biztosan  együtt  marad  a 

körjegyzőség.  Ő  is  kívánja,  hogy  mindenki  találja  meg  a  helyét  a  jövőben,  azzal,  hogy 

elismeri az eddig végzett munkát.
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A polgármestere az képviselő-testületi ülést 17.00 órakor bezárja.

K.m.f.

Vincze László Balogh Maja
polgármester körjegyző
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